
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Επιστημονικό Θεολογικό Συνέδριο «Σύγχρονες
Βιβλικές Σπουδές και η Παράδοση της Εκκλησίας»
στη Μόσχα
Επιστημονικό Θεολογικό Συνέδριο με τίτλο «Σύγχρονες Βιβλικές Σπουδές και η Παράδοση της
Εκκλησίας» θα διεξαχθεί μεταξύ 26 και 28 Νοεμβρίου 2013 στη Μόσχα υπό την αιγίδα της
Συνοδικής Βιβλικής Θεολογικής Επιτροπής της Ρωσικής Εκκλησίας.

Μεταξύ των κυριοτέρων θεμάτων του θεολογικού φόρουμ είναι η αποδοχή από την Εκκλησία των
επιτευγμάτων της σύγχρονης βιβλικής έρευνας. Οι ορισμένες συνεδριάσεις αναμένεται να
ασχοληθούν με τη σύγχρονη ιστορική και φιλολογική προσέγγιση της Ιεράς Βίβλου και με τη
σύγχρονη βιβλική αρχαιολογία.

Επίσης θα παρουσιασθούν θέματα συνήθη για τις Ρωσικές Βιβλικές Σπουδές όπως η Αγιοπατερική
Ερμηνεία της Αγίας Γραφής, η Βίβλος στην Ορθόδοξη θεία λατρεία.

Το φόρουμ καλείται να διαδραματίσει ένα σπουδαίο ρόλο στην εξέταση των θεμάτων, τα οποία
παραπέμφθησαν στη συζήτηση της Διασυνοδικής Επιτροπής όπως: «Ο θεολογικός στοχασμός της
δημιουργίας του κόσμου και του ανθρώπου», «Η στάση της Εκκλησίας απέναντι στις υφιστάμενες
μεταφράσεις των βιβλίων της Αγίας Γραφής», «Έκδοση βοηθημάτων που διευκολύνουν την
κατανόηση των κειμένων της Αγίας Γραφής, τα οποία χρησιμοποιούνται στη θεία λατρεία».

Την έναρξη των εργασιών του συνεδρίου θα κηρύξει ο Αγιώτατος Πατριάρχη Μόσχας και Πασών
των Ρωσσιών Κύριλλος. Την εναρκτήρια ομιλία θα παρουσιάσει ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ
Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου
Μόσχας, Πρόεδρος της Συνοδικής Βιβλικής Θεολογικής Επιτροπής, Πρύτανης του Θεολογικού
Ινστιτούτου Μεταπτυχιακών και Διδακτορικών Σπουδών Άγιοι Κύριλλος και Μεθόδιος. Θα
συμμετάσχουν οι κορυφαίοι επιστήμονες μελετητές της Βίβλου από τη Ρωσία και το εξωτερικό.

Η τελετή ενάρξεως του συνεδρίου θα πραγματοποιηθεί στις 26 Νοεμβρίου και ώρα 10 π.μ. στην
αίθουσα συνεδριάσεων του ξενοδοχείου «Danilovskaya».

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/52052/
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